

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 19 (2906)

24 ЯНВАРЯ 1943 г.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ЦЕНА 30 КОП.

с. Ленинск-Кузнецкий, Новооб. обл.

ТЫСЯЧАМИ ТОНН СВЕРХПЛАНОВОГО УГЛЯ ПОМОЖЕМ ГОРОДУ—ГЕРОЮ

Больше года город великого Ленина находился в кольце вражеских войск. Больше года, выдерживая суровые испытания блокады, героически, несокрушимой стеной и с верой в победу стояли ленинградцы на защите любимого города — колыбели Октябрьской революции.

Но настал день, когда силой грозного советского оружия вражье кольцо было разорвано. Блокада Ленинграда прорвана. Соединившись 18 января 1943 года, войска Ленинградского и Волховского фронтов продолжают теснить врага от стен Ленинграда, нанося фашистам смертельные удары.

Трудно передать словами, с какой восторженной радостью встречена трудящимися нашей страны долгожданная весть о прорыве блокады. Отныне город-герой, мужественно перенесший тяжелейшие испытания блокады, снова связан со своей матерью-родиной и ждет нашей братской помощи.

Каждый советский патриот, восхищаясь выносливостью ленинградцев, героически отстаивавших город Ленинград, охвачен в эти дни одной мыслью, — трудиться не покладая рук, чтобы дать больше продукции стране и фронту, чтобы помочь всем необходимым истрадавшемуся Ленинграду.

Во все дни войны горняки Кузбасса, все трудящиеся нашей Новосибирской области шли в передовых рядах по усилению помощи фронту, Красной Армии. И сегодня каждый шахтер, трудящийся всех предприятий государственной, местной и кооперативной промышленности нашего города с радостью узнают о патриотическом почине — призыве горняков шахты «Зиминка» треста Прокопьевскуголь и рабочих одного из оборонных заводов области об оказании усиленной помощи Ленинградскому фронту, о помощи героическому Ленинграду.

Многим может помочь наш город — город угля героически сражающемуся Ленинграду.

Горняки, все трудящиеся государственной, местной и кооперативной промышленности Ленинска! Подхватывайте патриотический почин горняков шахты «Зиминка» и рабочих Н-ского завода, активно включайтесь в фронтовую неделю усиленной помощи Ленинграду, с удвоенной энергией боритесь за выдачу тысяч тонн сверхпланового угля для ленинградцев!

Фронтовую неделю усиленной помощи Ленинграду, начатую по инициативе передовых коллективов, организуем и проведем на таком уровне, чтобы она стала новой могучей демонстрацией единства советского народа, отдающего все свои силы и средства на помощь фронту и Красной Армии, ничего не жалея для победы над врагом.

ЛЕНИНГРАДУ — СВЕРХПЛАНОВЫЙ УГОЛЬ

С большим подъемом прошел на шахте им. Ем. Ярославского митинг, посвященный призыву краснознаменного коллектива шахты «Зиминка» треста Прокопьевскуголь встать на фронтовую вахту, чтобы сверхплановым углем помочь героическому Ленинграду.

После того, как лектор горкома партии тов. Энтелис зачитала обращение коллектива «Зиминки», рассказала горнякам о славных делах ленинградцев, о бессмертных боевых и трудовых подвигах защитников героического города, один за другим выступили на митинге рабочие, заявляя о своей готовности отдать все силы, что-

ГЕРОИЧЕСКОМУ ГОРОДУ—ЭШЕЛОНЫ УГЛЯ

Письмо краснознаменного коллектива шахты «Зиминка» треста Прокопьевскуголь ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим Кузбасса

Дорогие товарищи!

Героическая оборона города Ленинград, самоотверженная борьба его славных защитников в течение 16 месяцев увенчалась знаменательным событием — прорывом вражеской блокады. Это величайшее событие наполняет наши сердца чувством глубокой радости и гордости за доблесть, отвагу и мужество советских людей, за наших славных бойцов.

Вся страна пристально следит за обороной Ленинграда. Вся страна помогла его мужественным защитникам. В этом есть доля и нашего труда. Шахта «Зиминка», увеличившая ежесуточную добычу по сравнению с довоенным уровнем на несколько сот тонн угля, успешно справилась с выполнением государственной программы 1942 года. В течение второго полугодия наш коллектив четыре раза завоевывал переходящее красное знамя Государственного Комитета Обороны, ВЦСПС и Наркомугля. В эти дни над шахтой вновь реет боевое знамя Государственного Комитета Обороны. В течение нескольких месяцев подряд держит красное знамя Новосибирского обкома партии и облисполкома соревнующиеся между собой участки инженеров тт. Рысева и Кри-

вошенна. Завоевала переходящее красное знамя Кузбасскомбината и ЦК союза угольщиков стахановская бригада Михаила Лазарева, давшая в ноябре и декабре по 13 тысяч тонн угля. На днях получила переходящее красное знамя обкома комсомола молодежная смена подземного транспорта диспетчера тов. Остапкина. Наш шахтовый транспорт, возглавляемый тов. Фигурным, завоевал красное знамя райкома союза угольщиков и треста Прокопьевскуголь.

Пять славных знамен — это символ победы, ярчайшее свидетельство самоотверженного труда наших стахановцев, ударников, инженеров и техников, отдающих все силы для фронта, для победы над врагом. Мы даем фронту священную клятву что в дальнейшем будем работать еще лучше, еще производительнее, чтобы полностью обеспечить нашу страну топливом.

Мы, шахтеры краснознаменной шахты, горячо приветствуем славных командиров и бойцов, осуществивших прорыв блокады Ленинграда. Вместе со словами сердечного привета мы шлем славным защитникам Ленинграда первый эшелон угля, добытого нами в эти дни сверх государственного плана. Но это только начало. 24 января коллектив нашей шахты становится на фронтовую вахту сроком на одну неделю. Вся сверхплановую добы-

чу угля за это время мы отправим ленинградцам.

Товарищи шахтеры и шахтерки Кузбасса!

Мы обращаем к вам с призывом — по нашему примеру встать на фронтовую вахту и образцово провести неделю оказания помощи городу-бойцу. Мы призываем вас и тому, чтобы каждая шахта, каждый участок, каждая бригада в эти дни дали наивысшую сверхплановую добычу в подарок ленинградцам. Пусть дополнительно добытый уголь еще больше усилит оборонную мощь Ленинграда. Пусть наш самоотверженный труд превратится в дополнительный смертоносный груз на головы фашистских варваров и людоедов.

Смерть немецко-фашистским оккупантам!

Да здравствует город-боец — Ленинград!

Да здравствует наша социалистическая родина!

Да здравствует наша славная Красная Армия и ее мудрый полководец, наш вождь, друг и учитель И. В. Сталин!

Письмо обсуждено и единогласно принято на всех сменных собраниях рабочих, инженеров, техников и служащих шахты «Зиминка».

Заводы, включайтесь в неделю особой помощи Ленинграду!

Ко всем рабочим, работницам, инженерно-техническим работникам и служащим промышленных предприятий области

Дорогие товарищи!

Вся страна горячо приветствует мужественных командиров и бойцов, осуществивших прорыв блокады Ленинграда. Вся страна горячо приветствует своего мудрого стратега и полководца великого Сталина, ведущего нашу родину к победе над теми силами фашизма.

Мы знаем, что впереди предстоит трудная и тяжелая борьба. Еще потребуются много усилий, много жертв, чтобы снять осаду с Ленин-

града, уничтожить всю разветвленную систему долговременных бетонированных и других сооружений, созданных врагом на подступах к славному городу на Неве. Но мы победим.

Наш священный долг — оказать особую помощь героическим защитникам Ленинграда, чтобы окончательно обезопасить город Ленинград от фашистской чумы, утопить гитлеровцев в их собственной черной крови.

Наш долг — дать еще больше вооружения, боеприпасов, продовольствия, обмундирования для красных воинов.

Мы, рабочие, работницы, инженерно-технические работники и служащие Н-ского завода, собравшись на торжественно-траурное заседание, посвященное девятнадцатой годовщине со дня смерти Владимира Ильича Ленина, решили **ОБЪЯВИТЬ НЕДЕЛЮ УСИЛЕННОЙ ПОМОЩИ ГОРОДУ, НОСЯЩЕМУ ИМЯ ЛЕНИНА — ГЕРОИЧЕСКОМУ ЛЕНИНГРАДУ.**

Эти дни мы превратим в дни максимального трудового напряжения, будем работать с полной отдачей своих сил, ежедневно давать продукцию сверх плана для Ленинградского фронта.

Включившись в соревнование имени XXV годовщины Красной

Армии, наш коллектив взял серьезные обязательства. В неделю печатни Ленинградскому фронту нашей задачей является не только выполнить, но и перевыполнить их.

В неделю усиленной помощи Ленинграду, помимо выдачи сверхплановой продукции, мы соберем на строительство эскадрильи «За родину» один миллион рублей для Ленинградского фронта.

Призываем рабочих, инженерно-технических работников и служащих всех предприятий области включиться в неделю особой помощи ленинградцам, организовать в эти дни мощный поток боевой продукции, несущей смерть заклятому врагу.

Не выдать немцу Ленинграда, как свинье неба.

Ленинград был, есть и будет нашим, **РУССКИМ ГОРОДОМ**, нашим **СОВЕТСКИМ** городом. Вперед к победе!

Да здравствует наша доблестная Красная Армия!

Да здравствуют героические защитники Ленинграда!

Да здравствует гениальный полководец — наш Сталин!

Обращение принято на собраниях рабочих, работниц, инженерно-технических работников и служащих Н-ского завода.

ТРАУРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПАРТИЙНЫХ, СОВЕТСКИХ, ПРОФСОЮЗНЫХ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОСВЯЩЕННОЕ XIX ГОДОВЩИНЕ СМЕРТИ В. И. ЛЕНИНА

21 января в большом зале Дворца культуры состоялось траурное заседание, посвященное памяти Владимира Ильича Ленина.

В зале собрались представители партийного и советского актива, стахановцы шахт, предприятий и организаций города. Секретарь горкома ВКП(б) тов. Мокрушин открыл траурное заседание.

В деловой президиум избирается 28 человек, в том числе тт. Гусев, Мокрушин, Маликов, Кудрявцев, Ульянов, Курочкин, Попов, Торский, Карпов, Осокин, Горбунов, Чекмарев, Прядуха, Осис и другие.

По предложению парторга ЦК ВКП(б) шахты «7 Ноября» тов. Горбунова избирается почетный президиум. Восторженными аплодисментами приветствуют собравшиеся имя товарища Сталина. Под несмолкаемый гул оваций тов. Горбунов зачитывает имена любимых руководителей партии и правительства тт. Молотова, Калининна, Ворошилова, Андреева, Кагановича, Жданова, Микояна, Хрущева, Берия, Щербакова, Шверника, Вознесенского, Маленкова.

С докладом — «19 лет без Ленина, под руководством Сталина по ленинскому пути» на заседании выступила заведующая отделом агитации и пропаганды горкома ВКП(б) тов. Городецкая. В развернутом докладе тов. Городецкая говорит о пути, пройденном Советской страной со дня смерти вождя и учителя. Особо останавливаясь на текущем моменте — великой отечественной войне, докладчик напоминает о торжественной клятве, данной товарищем Сталиным у открытого гроба Ленина 19 лет назад. Грандиозное строительство, осуществившее после смерти Ленина его мечту о стране социализма, монолитная сплоченность созданной Лениным партией большевиков и могучая сила Красной Армии, победоносно наступающей и разящей врага, доказывают, что великая клятва, данная у гроба учителя его гениальным учеником, — выполнена.

—Враг будет разбит, победа будет за нами, потому что нас осеняет дух бессмертного Ленина, с нами великий Сталин! — заканчивает тов. Городецкая свой доклад.

Под бурные аплодисменты принимают собравшиеся приветственное письмо вождю советского народа товарищу Сталину.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

НАШИ ВОЙСКА НА ЮГЕ ЗАНЯЛИ ГОР. СТАВРОПОЛЬ

21 января войска Закавказского фронта в результате упорного боя овладели городом СТАВРОПОЛЬ. Захвачены пленные и трофеи.
СОВИНФОРМБЮРО.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

НАШИ ВОЙСКА ЗАНЯЛИ ГОРОДА САЛЬСК, МИКОЯН-ШАХАР

22 января войска ЮЖНОГО фронта в результате решительной атаки овладели городом и крупным железнодорожным узлом САЛЬСК.

Войска ЗАКАВКАЗСКОГО фронта овладели городом МИКОЯН-ШАХАР.
СОВИНФОРМБЮРО.

НА ЛЕНИНСКОЙ ВАХТЕ

493 ТОННЫ УГЛЯ — В СТАЛИНСКИЙ ФОНД ПОБЕДЫ

Напряженными темпами работали участки шахты „7 Ноября“ в день Ленинской вахты 22 января. К концу второй смены суточное задание было выполнено. Каждый следующий час горняки выдавали на-гора сверхплановый уголь. За сутки шахта внесла в Сталинский фонд победы 493 тонны черного золота.

Первое место на шахте завоевал участок № 1 (нач. тов. Ивлев), почти вдвое перевыполнивший суточное задание и выдавший 164 тонны угля сверх плана. Значительно перевыполнили планы и все остальные участки шахты.

На первом участке бригады тт. Жаркова и Жакупова, постоянно оспаривающие друг

у друга первенство в соревновании, 22 января выполнили сменные задания на 180 проц. каждая. Хорошо работали бригады 2-го участка. Бригада тов. Рахимбаева выполнила задание на 165 проц., а бригада тов. Бурдастых — на 182 проц. Перевыполнили сменное задание и бригады 4-го участка, руководимые тт. Искиндировым и Киратовым.

Великолепные образцы стахановского труда показали отдельные шахтеры. Забойщики 1-го участка тт. Шипсбаев и Каракулов выполнили нормы на 190 проц. каждый. Почти по две нормы дали люковые тт. Борисова и Науменко.

Н. Комаров — нормировщик шахты „7 Ноября“.

ДОСТОЙНО ОТМЕТИЛИ ГОДОВЩИНУ СМЕРТИ В. И. ЛЕНИНА

С особым трудовым подъемом работали горняки шахты им. Ем. Ярославского в день Ленинской вахты. По-фронтально кипела работа на всех участках, во всех бригадах. В результате стахановского труда одержана крупная производственная победа. Шахта, значительно перевыполнив суточное задание, внесла в Сталинский фонд победы 352 тонны угля сверх плана.

Спускаясь в шахту, бригада тов. Пермякова обязалась дать сверх плана 115 тонн угля. Горняки приступили к работе. Тонна за тонной шел уголь на-гора. Еще далеко не закончилась смена, а шахтеры бригады выдавали уголь сверх плана. 119 тонн сверхпланового угля, 187 процентов сменного задания — таков итог фронтальной работы бригады. За двоих сработали бригадир тов. Пермяков, давший сверх

нормы 36 тонн угля, навалотбойщики М. Бобраков, Минаев и другие. Участок № 4 (нач. тов. Степанов) дал сверх плана 195 тонн угля, заняв по шахте первое место.

Горняки участка № 3 (нач. тов. Мыльников), давшие в фонд победы 51 тонну сверхпланового угля, участка № 5 (нач. тов. Черкасский), внесшие более 30 тонн угля, своим самоотверженным трудом показали готовность сделать все для блага родины, для полной победы над врагом.

Четко работал в этот день подземный транспорт. Тт. Фисенко и Клепиков превосходно организовали работу, строго распределили поручения, установили посты наблюдения и во-время устраняли возникавшие мелкие неполадки.

Г. Прусов — председатель шахткома.

306 ТОНН УГЛЯ СВЕРХ ПЛАНА

Горняки шахты „Полысаево“ с честью несли Ленинскую вахту. Когда закончилась рабочая смена 22 января и были подведены итоги работы, шахтеры с гордостью узнали, что в этот день шахта дала в Сталинский фонд победы 306 тонн угля сверх плана.

Участок № 5 (нач. тов. Кожемякин) не только выполнил свой план угледобычи, но выдал сверх плана 250 тонн угля. Намного в этот день перевыполнили суточные задания,

дав десятки тонн угля сверх плана в Сталинский фонд победы, участок № 3 (начальник тов. Стеценко) и участок № 2 (начальник тов. Семенов).

Мы поставили перед собой задачу: темпы, взятые коллективом горняков нашей шахты, не ослаблять, работать так, чтобы ко дню 25-летия Красной Армии выполнить двухмесячный план угледобычи.

И. Головин — главный инженер шахты „Полысаево“.

УЧАСТОК ОКР ВЫПОЛНИЛ МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН

22 января, в знаменательный день фронтальной вахты памяти Владимира Ильича Ленина, коллектив участка ОКР шахты имени Кирова закончил месячный план, пройдя сверх плана 22 погонных метра горных выработок.

Мы дали обещание в этот день дать двойную добычу. Слово свое сдержали. Больше чем вдвое перевыполнили горняки участка суточный план. Все забойщики участка перевыполнили нормы. Лучших результатов добилась в этот день бригада т. Ускова, которая при плане 2 погонных метра дала 5,3 метра, выполнив задание на 265 проц. Сам бригадир т. Усков и забойщики его бригады тт. Судницын и Князев выполнили 224 проц. нормы каждый; тт. Ломуш и Харитонов дали по 2 нормы.

Нас радует сознание, что в оставшиеся дни января каждая выданная нами на-гора тонна угля, каждый пройденный нами погонный метр будут нашим вкладом в Сталинский фонд победы. Всю нашу работу мы подчинили одной цели: вместе с Красной Армией — вперед, на врага!

Т. Приходько — начальник участка ОКР шахты имени С. М. Кирова.

ТЕМПОВ НЕ СНИЗИМ

Встав на фронтальную вахту в честь 25-летия Красной Армии, коллектив промартели имени Крупской дал обещание к 15 февраля выполнить двухмесячный план. Все руководители цехов, каждая работница артели понимают, что выполнение этого обязательства — дело чести всей нашей организации. Напряженной работой в январе мы добились хороших производственных результатов: 20 января артель имени Крупской выполнила месячный план.

21 января, в день Ленинской фронтальной вахты, мы выполнили 240 проц. плана.

Стахановская работа многих работников нашей артели, горячее желание внести как можно больше сверхплановой продукции в Сталинский фонд победы создают уверенность, что мы и в дальнейшем не снизим темпов и свое обещание выполним с честью.

В. Хованский — председатель артели имени Крупской.

22 ЯНВАРЯ СЕМЬ ШАХТ ТРЕСТА ЛЕНИНУГОЛЬ ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ СУТОЧНЫЙ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ

1. **Шахта „7 Ноября“** (заведующий шахтой тов. Осокин, главный инженер тов. Быков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Горбунов, пред. ШК тов. Зайков), выдавшая сверх плана 493 тонны угля.

2. **Шахта „Пионерка“** (заведующий шахтой тов. Черкашин, главный инженер тов. Толстобров, парторг ЦК ВКП(б) тов. Харитонов, пред. ШК тов. Астапенко), выдавшая сверх плана 397 тонн угля.

3. **Шахта им. Ем. Ярославского** (заведующий шахтой тов. Бутенко, главный инженер тов. Мехов, пред. ШК тов. Прусов), выдавшая сверх плана 352 тонны угля.

4. **Шахта „Полысаево“** (заведующий шахтой тов. Червяков, главный инженер тов. Головин, парторг ЦК ВКП(б) тов. Гладких, пред. ШК тов. Козлов), выдавшая сверх плана 306 тонн угля.

5. **Шахта „А“** (заведующий шахтой тов. Шарыгин, главный инженер тов. Бондаренко, парторг ЦК ВКП(б)

тов. Антонов, пред. ШК тов. Гудков), выдавшая сверх плана 162 тонны угля.

6. **Шахта „Комсомолец“** (заведующий шахтой тов. Тормозов, главный инженер тов. Хорин, парторг ЦК ВКП(б) тов. Овчаров, пред. ШК тов. Хмыров), выдавшая сверх плана 151 тонну угля.

7. **Шахта им. С. М. Кирова** (заведующий шахтой тов. Ушаков, главный инженер тов. Усков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Бузанов, пред. ШК тов. Ключев), выдавшая сверх плана 20 тонн угля.

По тресту Ленинуголь выдано сверх плана за эти сутки 1.792 тонны угля.

В долгу перед фронтом:

Шахта Журавка-3 (заведующий шахтой тов. Лобанов, главный инженер тов. Цыганков, парторг ЦК ВКП(б) тов. Федоренко, пред. ШК тов. Стародубцев), недодавшая за сутки 89 тонн угля.

О фактах бездушного отношения к нуждам трудящихся города Новосибирска

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б) от 15 января 1943 года

Обком ВКП(б) неоднократно указывал председателю Новосибирского горисполкома тов. Климовичу на многочисленные факты нечуткого, казенного, а порой издевательского отношения к нуждам трудящихся города; в связи с этим обком ВКП(б) предупреждал тов. Климовича о необходимости решительно пресечения подобных фактов, требовал немедленной перестройки в этом направлении работы всех отделов горисполкома, райисполкомов и других организаций.

Однако, как показала более тщательная проверка работы аппарата горисполкома, тов. Климович не извлек уроков из указаний областного комитета партии, не принял мер к действительной перестройке работы аппарата горисполкома, райисполкомов и сам не изменил своего отношения к нуждам трудящихся.

Попрежнему бани работают с большими переборами, многие из них не обеспечены топливом, прекратили круглосуточную работу; отсутствует элементарный порядок, процветает антисанитария и грубое обращение с посетителями. Из-за огромных очередей трудящиеся не имеют возможности нормально пользоваться банями, сократилась сеть парикмахерских, совершенно недостаточно прачечных и они, по существу, прекратили обслуживание трудящихся. Нормальное движение трамвая до сих пор не восстановлено. Во многих домах отопительная система приведена в негодность. До сих пор не наведен порядок в общежитиях, там холодно и грязно. Не выполнено постановление обкома ВКП(б) о своевременном завозе и опломбировании топлива трудящихся топливом. Пошивочные и починые мастерские работают исключительно плохо. Рабочие и служащие лишены возможности починить обувь и одежду. В торговой сети и общественном питании до сих пор не установлен общественный контроль, что позволяет всякого рода жуликам и проходивцам безнаказанно расхищать продукты и товары, предназначенные для трудящихся.

Все это произошло потому, что горисполком повседневно, черную, оперативную работу и контроль за принятыми решениями подменял декларациями, заседательской суетней, не боролся со всей непримиримостью за осуществление до конца принятых решений, не наказывал со всей строгостью законов военного времени тех директоров предприятий и руководителей хозяйственных организаций, которые попирали интересы трудящихся.

В результате была создана обстановка безнаказанности, успокоенности и благодушия к вопиющим фактам нарушения интересов трудящихся. Горисполком примирился с создавшимся положением под предлогом трудностей военного времени. Между тем факты нетерпимого

отношения к удовлетворению нужд трудящихся ни в какой мере нельзя объяснить трудностями военного времени. Город Новосибирск за время войны решил много более сложных хозяйственных задач и обладает всеми необходимыми материальными, техническими и людскими ресурсами для создания нормальных условий жизни рабочих. И если этого во многих случаях еще нет, то в этом исключительно повинен аппарат городского исполнительного комитета и райисполкомов и, прежде всего, его руководитель тов. Климович, который формально отнесся к возложенным на него почетным обязанностям, полностью не отдавал свои силы для решения задач, стоящих перед горисполкомом, и тем самым не оправдал доверия трудящихся города Новосибирска.

Обком ВКП(б) не намерен дальше терпеть подобное отношение к нуждам рабочих и не может оставлять на посту таких руководителей, которые забывают о своем долге и своих обязанностях перед трудящимися.

Бюро обкома ВКП(б) постановляет:

1. Председателя Новосибирского горисполкома т. Климовича за формальное, бюрократическое отношение к удовлетворению нужд трудящихся с занимаемого поста снять.

Предупредить заместителей председателя и заведующих отделами горисполкома, что если в ближайшее время не будет улучшено обслуживание трудящихся, они будут сняты с занимаемых постов и преданы суду.

2. Управляющего банно-прачечным трестом Ходос с работы снять и отдать под суд.

3. Созвать внеочередную сессию Новосибирского горисполкома, обсудить настоящее решение и определить меры по улучшению бытового и культурного обслуживания трудящихся города.

4. Предупредить всех руководителей партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и хозяйственных организаций, что забота о нуждах трудящихся, особенно в условиях военного времени и особенно о детях и семьях красноармейцев, является первостепенным, важным государственным делом.

5. Поручить всем первичным партийным и комсомольским организациям и профсоюзам обсудить настоящее решение на партийных и комсомольских собраниях, на собраниях рабочих и служащих и мобилизовать все имеющиеся ресурсы на предприятиях и в учреждениях для решительного улучшения бытовых и производственных условий трудящихся города.

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б)

М. КУЛАГИН.

Отв. редактор Г. Я. ЛАЛАН.